

dōTERRA abōde™

Amestec de înprospătare 15 ml

dōTERRA™ | EUROPE

PAGINA INFORMAȚII PRODUS



Ingrediente: Ulei de Citrus Aurantifolia (lămâie verde, coajă), ulei de Litsea Cubeba (fruct), ulei de Cinnamomum Cassia, ulei de Eucalyptus Citridora, ulei de Melaleuca Alternifolia (Tea Tree, frunză), ulei de Thuja Plicata (lemn), ulei de Eucalyptus Kochii (frunză), ulei de Coriandrum Sativum (coriandru, frunză/tulpină), ulei de Lavandula Hybrida, ulei de Backhousia Citridora (frunză), limonen*, citral*, aldehidă hexil-cinamică*, linalol*, cumarin*.

BENEFICIILE PRIMARE

- Cu o formulă bazată pe uleiurile esențiale CPTG cunoscute pentru compușii de curățare pe care îi conțin, inclusiv limonen, gerenial și neral.
- Conține Eucalipt Kochii, uleiul cu cea mai ridicată concentrație de 1,8-cineol.
- Conferă o aromă proaspătă, de citrice.



*Compuși prezenți în mod natural în uleiuri

DESCRIEREA PRODUSULUI

abode, amestecul care poartă semnătura dōTERRA, reprezintă o combinație dinamică de uleiuri esențiale CPTG™ care conțin Lămâie Verde, Verbină Exotică, Cassia, Eucalipt Citronat, Tea Tree (Arbore de Ceai), Eucalipt Kochii, Coriandru (Frunză), Lavandină și Mirt Lămâios. Are un conținut ridicat de compuși precum limonen, gerenial, neral și 1,8-cineol. De remarcat că Eucaliptul Kochii, care se găsește doar în zona semi-aridă a Australiei de Vest, are cea mai mare concentrație de 1,8-cineole sau eucaliptol dintre toate uleiurile de eucalipt disponibile. Simte întotdeauna proșpețimea cu dōTERRA abode!

UTILIZĂRI

- Păstrează-l în dulăpiorul de la baie, pentru a te bucura de proprietățile de curățare și înprospătare a pielii.
- Poartă cu tine aroma proaspătă a Amestecului abode, oriunde te duci.
- Înainte de a începe o zi plină, creează-ți propriul sanctuar, folosind Amestecul abode în cadrul rutinei de dimineață.

INDICAȚII DE UTILIZARE

Pentru masaj, amestecă 5 picături cu 10 ml ulei căraș. Pentru baie, amestecă 5 picături cu 5 ml ulei căraș. Pentru parfumare, amestecă 1 picătură cu 10 picături ulei căraș. Doar pentru uz extern.

PRECAUȚII

Posibilă sensibilitate a pielii. A nu se lăsa la îndemâna copiilor. Persoanele gravide sau cele aflate sub tratament ar trebui să consulte doctorul. A se evita contactul cu ochii și zonele sensibile. Evită expunerea la soare și raze UV pentru cel puțin 12 ore după aplicare.

INFORMAȚII SUPLIMENTARE

Numărul de lot este inscripționat pe produs. Perioada de valabilitate după deschidere este de 12 luni. Data expirării este inscripționată pe produs.